
З 20 лістапада па 15 снежня 2023 года ў г. Дубай
(Аб'яднаныя Арабскія Эміраты) адбудзецца Сусветная
канферэнцыя радыёсувязі 2023 года МСЭ

У адпаведнасці са Статутам і Канвенцыяй Міжнароднага саюза электрасувязі (МСЭ) у перыяд з
20 лістапада па 15 снежня 2023 года ў г. Дубай (Аб'яднаныя Арабскія Эміраты) адбудзецца
Сусветная канферэнцыя радыёсувязі 2023 года МСЭ (ВКР-23), падчас якой будуць выпрацаваны
рашэнні па пытаннях міжнароднага рэгулявання выкарыстання радыёчастотнага спектру і
спадарожнікавых арбіт з улікам неабходнасці далейшага гарманізаванага развіцця ў свеце
перспектыўных радыётэхналогій сотавай рухомай, спадарожнікавай і марской сувязі пры ўмове
забеспячэння.

У адпаведнасці з артыкулам 13 Статута МСЭ сусветная канферэнцыя радыёсувязі праводзіцца
кожныя тры-чатыры гады. ВКР заўсёды знаходзіцца ў Цэнтры міжнароднага працэсу кіравання
выкарыстаннем радыёчастотнага спектру (РЧС) і з'яўляецца стартавай кропкай для прыняцця
рашэнняў па ўдасканаленні рэгулявання выкарыстання радыёчастот на нацыянальным узроўні.

Парадак дня ВКР уключае пытанні палітыкі развіцця радыёсувязі на наступныя гады, пытанні
сумеснага выкарыстання РЧС як адзінага рэсурсу ўсіх краін свету, пытанні ўдасканалення
рэгулявання радыёсувязі. Ад рашэнняў ВКР шмат у чым залежыць эфектыўнасць міжнароднага
супрацоўніцтва ў галіне радыёсувязі дзяржаў – членаў МСЭ, у тым ліку і Рэспублікі Беларусь, як
у рамках Еўрапейскага рэгіёну, так і ўсяго свету ў цэлым, паспяховае развіццё перспектыўных
радыётэхналогій.

Парадак дня ВКР-23 налічвае больш за 30 пунктаў, звязаных са змяненнем палажэнняў
Рэгламенту радыёсувязі МСЭ. Пасля разгляду ў ходзе ВКР - 23 ўсіх пытанняў парадку дня і
выпрацоўкі кансалідаваных рашэнняў па кожным з іх адбудзецца падпісанне ўпаўнаважанымі
прадстаўнікамі дзяржаў – членаў МСЭ заключных актаў ВКР-23.

Пастановай Савета Міністраў Рэспублікі ад 23 кастрычніка 2023 г. № 719 «Аб адабрэнні пазіцыі
Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь на Сусветнай канферэнцыі радыёсувязі 2023 года
Міжнароднага саюза электрасувязі» адобрана пазіцыя Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь
на ВКР-23, у адпаведнасці з якой вызначана пазіцыя па пунктах парадку дня ВКР-23
непасрэдна закранаюць інтарэсы Рэспублікі Беларусь у частцы развіцця тэхналогій
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радыёсувязі ва ўмовах абароны дзеючых сродкаў і сістэм радыёсувязі рознага прызначэння.

У адпаведнасці з прынятай пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь прадстаўнікі
Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь, што накіроўваюцца для ўдзелу ў ВКР-23, будуць
забяспечваць у ходзе канферэнцыі абарону інтарэсаў Рэспублікі Беларусь пры выпрацоўцы
кансалідаваных рашэнняў па пунктах парадку дня канферэнцыі ў мэтах правядзення асноўных
палажэнняў пазіцыі Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь у заключныя акты ВКР-23.

Сайт МСЭ: https://www.itu.int/wrc-23/ru/
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